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Wine List



Dessert Salad Chicken Fish Lamb Beef Duck

Food Pairing



1	 San Elian Sauvignon Blanc | Central Valley, Chile 
On the nose, tropical fruit aromas whilst on the palate, citrus fruits, a light-body and a 
balanced acidity. (1) 

Btl £23.95 - 175ml £6.25 - 250ml £7.95

2	 Rivalry Chardonnay | Swartland, Coastal Region, South Africa 
Intense aromas of ripe apple, lime and pear with hints of tropical fruit. Bright and steely dry, 
the fruit is balanced by zesty acidity that refreshes the palate with a lingering finish. (2) 

Btl £24.95 - 175ml £6.50 - 250ml £8.25

3	 Miopasso Pinot Grigio | Sicily, Italy 
Lemony-yellow in colour with brilliant glints. A captivating, fresh and lively taste with hints 
of acacia honey, pear and ripe apple. (2) 

Btl £26.95 - 175ml £6.75 - 250ml £8.75

4	 Esk Valley Sauvignon Blanc | Marlborough, New Zealand 
Very lean and grassy with a mineral, citrus zing. It has an added complexity of asparagus 
pungency and bright nettly notes. Absolutely classic benchmark Sauvignon. (1) 

Btl £34.95

5	 Percheron Chenin Viognier | Western Cape, South Africa 
Vibrant and aromatic with delicious subtle perfumed aromas, white peach and hints of 
jasmine on the nose, combined with texture and minerality on the finish. (2) 

Btl £24.95 - 175ml £6.50 - 250ml £8.25

6	 Chablis Alain Geoffroy | Burgundy, France 
Fragrant flowers, fruity aromas with sweet, suave scents. A pronounced minerally character 
enhances the fruit flavours. (1) 

Btl £55.95

White Wine



7	 Tanti Petali Pinot Grigio Rosato | Sicily, Italy 
Very light and refreshing with a delicate pear-drop fruit. Absolutely bright and fresh, 
terrifically easy to drink. (1) 

Btl £23.95 - 175ml £6.25 - 250ml £7.95

8	 Laurent Miquel Cinsault Syrah Rosé, 
Languedoc, South of France 
This Cinsault Syrah epitomises the best of southern French rosés with forward fruit flavours 
and perfect balance. Cinsault contributes freshness and soft texture to the blend and Syrah the 
dramatic color and delicious red fruit. (1) 

Btl £29.95 - 175ml £7.50 - 250ml £9.95

9	 Rosé d’Anjou Domaine des Nouelles Chereau Carré |  
Anjou, Loire Valley, France 
All softness and light sweetness here. A long-standing favourite from the lovely Loire Valley. 
(4) 

Btl £29.95 - 175ml £7.50 - 250ml £9.95

Rosé Wine



10	 San Elian Merlot | Central Valley, Chile 
On the nose, aromas of black cherries, whilst on the palate, juicy red and black fruits combine 
with a medium-body and soft tannins. (B) 
Btl £23.95 - 175ml £6.25 - 250ml £7.95

11	 Rivalry Shiraz | Swartland, Coastal Region, South Africa 
Rich and full-bodied with a subdued smokiness on the nose and a palate of ripe dark fruit, vanilla 
and cinnamon. Well-balanced and smooth, the aftertaste lingers with flavours of chocolate and spice. 
(C) 
Btl £24.94 - 175ml £6.50 - 250ml £8.25

12	 Blue Horn Malbec | Luján de Cuyo, Mendoza, Argentina 
Rounded and powerful with flavours of forest fruits, bilberry, and spice. Rich and jammy. (C) 
Btl £28.95 - 175ml £7.25 - 250ml £9.50

13	 Outnumbered Pinot Noir | Wairarapa, New Zealand 
This is a lively young pinot with ripe cherry and plum fruit flavours. Bright, ripe and fragrant, the 
inviting bouquet shows dark fruit and floral characters with subtle spicy complexity. (B) 
Btl £39.95

14	 Côtes du Rhône Rouge M. Chapoutier | Rhône, France 
An intense wine made mainly from Grenache and Syrah, with notes of blackcurrant and 
raspberry, complemented by hints of white pepper. The wine is juicy, powerful and fruity,  
with lovely roasted notes and silky, delicate tannins. (C) 
Btl £35.95

15	 Ermita de San Felices Crianza Rioja | Rioja, Spain 
Very smart, modern Rioja, with smoky, spicy fruit and enveloped by a neatly integrated silky  
oak overcoat. Fine concentration and power - a real over-performer in its class. (C) 
Btl £39.95 - 175ml £9.95 - 250ml £12.50

16	 Ermita de San Felices Reserva | Rioja, Spain 
Intensely concentrated with blackberry fruit and wonderful enriching sweetness. Beginning  
to show meaty, gamey, leathery development with a finish that lasts forever. Fabulous! (D) 

Btl £44.95

17	 Cave des Grands Vins de Fleurie | Beaujolais, Burgundy, France 
Notes of slightly tart blackberries give this wine a nice balance. On the palate, the powerful, smooth 
tannins reinforce the succulent character of this Fleurie, which delivers a lovely, lingering finish. (B) 
Btl £39.95

Red Wine



17	 Prosecco Spumante Botter | Prosecco, Veneto, Italy 
A zippy, refreshing and sherbet style fizz with delicate fruity notes and a soft creamy finish. (1) 

Btl £34.95 - 125ml £8.50

18	 Baron De Villeboerg Brut | Champagne, France 
From a Champagne House based in Ville Sur Arce, deep in the south of Champagne. This 
sparkling has an elegant nose with notes of blossom and yellow fruits. A fresh and generous 
palate, with a fine balance and long finish with hints of pear. (1) 

Btl £59.00

19	 Ayala Brut Majeur | Champagne, France 
An expressive and elegant Champagne with ripe fruit flavours. Fresh and crisp, yet with good 
body on the palate. (1) 

Btl £75.00

Sparkling Wine

20	 Wild Life Botanicals Nude Quarter | Cornwall, England 
Nude entices with vivid green hints, followed by a generous perfume evoking seasonal 
gooseberry, greengage and even young banana. On the dry palate are tickly, delicate 
Champagne-like bubbles encapsulating the freshness and zing of lime and mango. 0.5% vol 

Quarter Btl £7.95

21	 Wild Life Botanicals Blush Quarter | Cornwall, England 
Blush pouts with juicy, wild strawberry aromas, followed by a notably rounded, mineral 
palate evoking rosehip tea, strawberries and cream, and Cornish orchard fruits such as crab 
apple and red apple. 0.5% vol 

Quarter Btl £7.95

Low Alcohol Sparkling Wine



22	 Hidalgo Amontillado Napoleon | Jerez, Spain 
Expressive sweet wine, with dried apricot, exotic fruit, rose flower and orange peel aromas. 
Rich in the mouth with honey and citrus fruit notes on the finish. (5) 

50ml £5.95

23	 Taylor’s Late Bottled Vintage | Douro, Portugal 
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry and plum. Lovely 
clean, crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded, smooth and perfectly balanced. 
Flavours of redcurrant, raspberry and blueberry in abundance, with a delicious hint of black 
liquorice. The finish is wonderfully long. 

50ml £4.95

24	 Taylor’s 10 Year Old Tawny | Douro, Portugal 
Rich and elegant nose combining aromas of ripe berry fruit with a delicate nuttiness and 
subtle mellow notes of chocolate, butterscotch and fine oak wood. Smooth and silky on the 
palate and full of ripe figgy, jammy flavours which persist on the long finish. 

50ml £6.50

25	 Campbells Rutherglen Muscat Half | Rutherglen, Victoria, Australia 
Bright amber gold with copper tints. Intense Muscat aromas and fresh raisin fruit backed by 
a hint of fortifying spirit and aged oak characters. It is lusciously sweet. (5) 

Half Btl £34.95

Fortified & Dessert Wine



Wines supplied by St Austell Wines, 
St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.

Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. 
Please ask a member of staff should you require guidance. 
 Information listed is correct at time of production. 9/24

WINE GUIDE

White & Rosé 1 (dry) - 5 (sweet)  
Red A (soft, light) - E (full bodied)

% volumes may change according to availability.


